

Перелік вибіркових дисциплін

ОС Доктор філософії 032

Назва кафедри	Історії України
Назва дисципліни	Біографістика в історичному дослідженні
Загальна кількість кредитів (годин)	3 кредити (90 годин)
Курс та півріччя, де починається	2 курс - 4 семестр
Кількість семестрів, протягом яких	1
Форма навчання, для якої дисципліна	очна/заочна/вечірня
Попередні умови	відсутні
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	032 Історія та археологія
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення дисципліни «Біографістика в історичному дослідженні» передбачає ознайомлення з історією та сучасним станом розвитку біографістики, а також з проблематикою біографічного підходу в сучасному гуманітарному знанні. Докладно розглядається історико-культурна трансформація феномена біографії, типи і форми біографічної традиції, варіанти біографічного підходу у міждисциплінарному знанні; головну увагу зосереджено на біографістиці як спеціальній історичній дисципліні. Аналізуються напрямки розвитку філософської та культурологічної біографічної прагматики, можливості її використання в історичних дослідженнях. Вводиться необхідний категоріальний апарат і намічаються змістовні аспекти теоретичної біографістики та біографіки.</p> <p>Завдання курсу:</p> <p>Теоретичні:</p> <ul style="list-style-type: none">– визначити біографію як феномен соціокультурного буття, його історичні типи та форми;– теоретично узагальнити біографічну традицію в культурі та історичній науці;– теоретично обґрунтувати модель і стратегію історичного аналізу біографії, представити його як концептуальну і теоретико–методологічну єдність. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none">– проаналізувати сутність «біографічного підходу», «біографічних методів» в сучасному гуманітарному знанні на міждисциплінарному його рівні, зокрема в історичних дослідженнях;– осмислити підстави, суть і зміст «біографічного повороту» у сучасній культурі й гуманітаристиці, а також концептуально окреслити контури «нового біографізму»

	<p>та «нового автобіографізму»;</p> <ul style="list-style-type: none">– представити автобіографію та біографію як органічні форми фундаментальної виразності, саморефлексивності, герменевтичності життя в його історичному вимірі;– сформулювати методологічні і поняттєві засади класифікацій і типологій в рамках біографічного підходу, їх евристичний потенціал і пізнавальні межі.
--	---